



ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL
GRUPO INTERDISCIPLINARIO DE ARCHIVOS.
4 DE JUNIO DE 2024

En el Municipio de Santa María del Oro del Estado de Nayarit, Martes 4 de junio del 2024, siendo las 10:38 am, en las oficinas Administrativas del Ayuntamiento, con domicilio calle Mexcaltitán Numero 2, entre calles María Madre e Isla de Cuba Col. Los Pinitos, dio inicio la tercera sesión ordinaria a la que fueron convocados previamente los integrantes del Grupo Interdisciplinario de Archivos, bajo los siguientes puntos:

ORDEN DEL DIA

- I. Bienvenida.
- II. Pase de lista
- III. Verificación de Quórum Legal.
- IV. Instalación formal de la asamblea.
- V. Lectura del acta anterior.
- VI. Análisis, discusión y en su caso la aprobación de la segunda revisión del Catálogo de Disposición Documental
- VII. Asuntos Generales.
- VIII. Clausura de sesión.

I. **Bienvenida.-** Siguiendo con el punto uno del orden del día, en uso de la voz, el presidente del Grupo da la bienvenida a los integrantes del Grupo interdisciplinario de archivos, hace mención que la presidenta municipal está enterada de la reunión y por motivos de trabajo no pudo acompañarnos.

II. **Pase de lista.-** Siguiendo con el punto dos del orden del día, se pasa lista de asistencia, por parte del Mtro. Javier Pérez Verdín Presidente del Grupo Interdisciplinario de Archivos. En el pase de lista se indica que se encontraban presentes los siguientes integrantes del Grupo:

1. Mtro. Javier Pérez Verdín; Presidente.
2. C. Paola Bebzabeht González Regalado; Secretaria Técnica.
3. Lic. Adrian Fernando Rodríguez Fletes; Vocal.
4. Lic. Gricelda Arcadia Vizcaíno; Vocal.
5. Arq. Ingrid Arcadia Fregoso; Vocal.
6. Ing. Jesús Guillermo Ortiz Benítez; Vocal.
7. L.G.D.T. Luis Manuel Núñez Ramírez; Vocal.
8. Lic. Betuel Gutiérrez García; Vocal.
9. Lic. Pablo Alberto Conchas López; Vocal.
10. Arq. Reyes Robledo Suarez; Vocal.

[Firma manuscrita]

Paola B. Gonzalez R.

[Firma manuscrita]

[Firma manuscrita]

[Firma manuscrita]

[Firma manuscrita]



- III. **Verificación de Quórum Legal.**- Siguiendo con el punto tres del orden del día, el Mtro. Javier Pérez Verdín Presidente del Grupo Interdisciplinario de Archivos, mencionó que se contaba con la presencia de 10 integrantes del Grupo de 11 que fueron convocados, por ello se declara que existe Quórum Legal.
- IV. **Instalación formal de la asamblea.**- Siguiendo con el punto cuatro del orden del día, siendo las diez horas con treinta y ocho minutos, del día cuatro del mes de junio se declara formalmente instalada la asamblea.
- V. **Lectura del acta anterior.**- Siguiendo con el punto cinco del orden del día, se dió lectura del acta anterior, el presidente del Grupo pregunta a los integrantes si no tienen alguna observación acerca del acta leída. Al no haber observaciones se continúa con el punto siguiente:
- VI. **Análisis, discusión y en su caso aprobación de la segunda revisión del Catálogo de Disposición Documental.**- Siguiendo con el punto seis del orden del día, en uso de la voz la secretaria técnica expone el Catálogo de Disposición Documental, explica a los presentes que su función es identificar el valor, vigencia documental y destino final de las series y subseries. Para realizar el llenado del mismo se pasó a todas las unidades administrativas para que llenaran las fichas técnicas de valoración documental. Se revisó los años, las vigencias y destino final de cada una de las series y subseries del catálogo, por parte del Grupo. En el transcurso de su revisión se realizaron modificaciones, se comentó que se haría la modificación también de las fichas técnicas. Se identificaron algunas series en las cuales no se generan expedientes, en el apartado de observaciones del catálogo se pondrá la leyenda, "no se generaron expedientes de la serie, es posible la modificación o eliminación". El grupo manifestó la importancia de que administraciones siguientes puedan seguir con el trabajo realizado del archivo, lleven los procesos archivísticos y el resguardo de los expedientes conforme lo marca la Ley General de Archivo.
- En uso de la voz la Arq. Ingrid Arcadia Fregoso comenta y hace la propuesta que si hubiera algunas modificaciones generales por parte de las áreas con respecto a los trabajos ya realizados, la Secretaria Técnica puedan llevarlos a cabo, solo cuando hubiera sesión ordinaria se presentaría un reporte de los trabajos que se hayan realizado, el presidente del grupo pregunta a los integrantes de la reunión si están de acuerdo en la propuesta, la cual el grupo responde que si están de acuerdo.
- El presidente del Grupo cometa a los integrantes que una vez realizado el análisis y la discusión del Catálogo de Disposición Documental si lo aprueban, respondiendo los integrantes que si lo aprueban.
- VII. **Asuntos Generales.**- Siguiendo con el punto siete del orden del día, el Arq. Reyes Robledo Suarez director de IMPLAN, manifestó que se intentaron registrar ante el Registro Nacional de Archivo y no se pudo llevar a cabo dicha inscripción,

R. Pérez Verdín
R. Robledo Suarez

[Firma manuscrita]

[Firma manuscrita]



hace mención para que quede antecedente en el acta que estuvieron intentado hacer su registro.

- VIII. **Clausura de la reunión.**- Siguiendo con el punto ocho del orden del día, Siendo las doce horas con cincuenta minutos de este martes 4 de junio, se da por clausurada la sesión extraordinaria del Grupo Interdisciplinario de Archivos.

Pedro B. Gonzalez R



**FIRMAS DEL GRUPO INTERDISCIPLINARIO DEL AYUNTAMIENTO
DE SANTA MARÍA DEL ORO, NAYARIT.**

INTEGRANTES

Mtro. Javier Pérez Verdín.
Secretario del Ayuntamiento

Lic. Betuel Gutiérrez García.
Contralor Municipal

Lic. Gricelda Arcadia Vizcaíno.
Tesorera del Ayuntamiento.

Lic. Adrián Fernando Rodríguez Fletes.
Director Jurídico

C. Paola Bezbabeht González Regalado.
Coordinadora de Archivos.

Arq. Ingrid Arcadia Fregoso.
Directora de Infraestructura y Bienestar.

Ing. Jesús Guillermo Ortiz Benítez.
Jefe de Departamento de Informática,
Sistemas y Apoyo Tecnológicos.

L.G.D.T. Luis Manuel Núñez Ramírez.
Unidad de Transparencia y Acceso a la
Información.

Lic. Pablo Alberto Conchas López.
Director de O.R.O.M.A.P.A.S.

Arq. Reyes Robledo Suarez
Director de IMPLAN.

FIRMA

Gricelda Arcadia V.

Paola B. Gonzalez R.

PABLO ALBERTO CL.